

Lactibiane Tolerance 2.5 g 30 Envelopes

EAN: 3401579209561 **FABRICANTE:** PILEJE



Lactibiane Tolerance sachets is a formula based on probiotics from Pileje laboratories that contributes to digestive well-being in people with inflammation of the intestine due to diarrhea, diarrhea-constipation episodes, food intolerances, food allergies, Chron's disease, lactose intolerance, celiac disease Lactibiane Tolerance strengthens, protects and rebalances the intestinal flora, favoring the multiplication of the good bacteria in the intestine.

DESCRIPTION

Lactibiane Tolerance is a food supplement from **Pileje** laboratories, it is indicated in case of intestinal inflammation as occurs in cases of alternating diarrhea-constipation, in Chron's disease, in food intolerances, in intestinal hypermeability, celiac disease, irritable colon.

Differences between Lactibiane Tolerance and Lactibiane Reference: **Lactibiane Tolerance** is indicated for intestinal inflammation caused by food intolerance or allergy, irritable bowel, Chron's disease, among others. On the other hand, **Lactibiane Reference** is indicated above all in gastroenteritis, for the prevention of infections and highly indicated for constipation.

Ingredients of Lactibiane Tolerance Pileje sachets: Bulking agent (potato starch), chicory inulin, corn maltodextrins, lactic ferments. Contains 5 microbiotic strains dosed at 4 billion per 1 g sachet: Bifidobacterium lactis LA303, Lactobacillus acidophilus LA201, Lactobacillus plantarum LA301, Lactobacillus salivarius LA302, Bifidobacterium lactis LA304.



